ТУР ЛЮБВИ И ГАРМОНИИ

Необычный отель в Астрахани и Женский клуб Марины Пестряевой

представляет

7-дневный отдых с элементами эротической кухни и атмосферы гостеприимства для семейных пар, молодоженов и любовников.  

Кулинарная эротика - это целая наука, придуманная нашими предками, которая играет огромную роль в нашей жизни, просто, иногда, мы этого не замечаем. А с помощью умело подобранных блюд, можно решить очень много проблем, которые касаются, как любовных, так и житейских вопросов. Если правильно научиться пользоваться "любовной кухней", то мы в полной мере сможем постичь все тайны и всю красоту любовных отношений между мужчиной и женщиной, и разрешить многие вопросы, которые стоят у нас на пути, и мешают в полную меру наслаждаться любовью.

АТМОСФЕРА ЭРОТИЧЕСКОЙ ТРАПЕЗЫ
Гостиница Женского клуба и ее убранство способствует эротической трапезе и  той атмосфере, которая должна ей сопутствовать. Во время трапезы огромное значение имеют обстановка, освещение, музыка. Мужчина любит глазами, поэтому женщине нужно уже во время трапезы стараться выглядеть восхитительно, возбуждающе. Женщина же любит ушами: ей нужно говорить ласковые слова, читать стихи, нашептывать комплименты. Как одеться для эротической трапезы? Самое приятное - это легкое ниспадающее одеяние без ремней и завязок. Женщине неплохо бы надеть полупрозрачную одежду, чтобы слегка возбуждать мужчину. 

 Женщина за столом может творить чудеса, если к блюду добавит улыбку, ласковое прикосновение и эротический намек. Для каждого блюда у нас продумано эротическое, волнующее название. Такие кушанья вызывают интерес и дают возможность не перегружать организм едой, оставив силы для ночи любви. 

А подготовку этой прекрасной ночи необходимо начинать с утра, и, прежде всего - с ухода за зубами. Полость рта - это начало эротических игр, и исходящий из нее аромат не должен раздражать кого-то из партнеров. 

Сказав об аромате, который должен исходить изо рта, нельзя умолчать и о том, какие меры необходимы, чтобы не пропиталась неприятным запахом кожа. Кухня - это место, насыщенное токсичными веществами. Поэтому мы готовим салаты, легкие кушанья и по возможности отказываемся от жареных блюд. Опасно для здоровья увлекаться и копчеными изделиями со свойственным им запахом копченостей. Помните, что каждый человек имеет свой любимый аромат, и нужно стремиться пользоваться таким запахом как ключом для возбуждения чувственности партнера. 

Для того чтобы запах от волос и кожи был приятным, воспользуйтесь приведенным ниже советом. Нужно взять одну часть натертой редьки, смешать с таким же количеством кашицы из желтых соцветий одуванчика, добавить чайную ложку измельченной свежей полыни и залить кипяченым молоком так, чтобы получить средней густоты раствор. Взять его и ватой нанести на голову, втирая раствор, а затем ваткой протереть тело, особенно те его части, которые потеют, и смыть водой. 

Наш инструктор-консультант все это может приготовить женщине и предложить к волнующему первой ночи в нашем отеле.

Чтобы кожа приобрела хороший аромат, полезно объявить  второй или третий день пребывания у нас днем "сыроеда". В такой день около 1 кг сырых овощей, трав и кореньев надо почистить, измельчить, заправить растительным маслом (2-3 ст. ложки на все овощи и травы) и есть это в течение дня. В качестве трав используют свежую зелень (листья) малины, смородины, петрушку, листья одуванчика, укроп, листья сныти и другие травы. В этот день нужно выпить 2-3 литра жидкости - кипяченой воды, слабого чая, кофе из суррогата (дешево и полезно). Таким образом, организм будет очищен, кожа и волосы станут источать аромат трав, благоухать, а небольшой голод, легкость создадут возможность эротического, философского, возвышенного экстаза. 

ВОЗБУЖДАЮЩИЕ ТРАВЫ И СПЕЦИИ

Травы и специи обладают магическим действием на вкус еды. Торговля ими и по сей день связана с путешествиями, приключениями, риском и опасностью. В древние времена люди преодолевали огромные расстояния, чтобы добыть эти волшебные растения. Вы можете спросить, зачем вся эта суета? Специи - сокровища. Они возбуждают вкус точно так же, как драгоценные камни ласкают глаз. Травы и специи придают пикантность пище, напоминают об иных мирах, существовании чудес и красоты. Многие приправы славятся своим возбуждающим действием. Имеет ли оно чисто химическую природу, основано на аромате или каком-то другом неуловимом свойстве, но их эффект иногда трудно описать. В течение многих веков некоторые травы и специи широко применялись именно благодаря их способности возбуждать любовный аппетит. Ниже приведены десять специй, которые издавна употребляли, чтобы прийти в романтическое и возбужденное состояние. 

Гвоздика. Сухие, нераскрывшиеся бутоны маленького вечнозеленого дерева уже сотни лет назад добавляли в пищу древние римляне и китайцы. Гвоздика - наиболее душистая из всех специй. Произрастает она в основном в Западной Индии и на островах близ Африки и используется для ароматизации блюд из фруктов, сидра, десертов и тушеного мяса. 

Кориандр. Похожий на тмин, кориандр часто употребляется в индийской кухне. Он имеет сладковатый вкус и потому добавляется в пирожные, имбирные пряники, грудинку, соусы и карри. 

Порошок карри. Это не трава или специя, а сочетание многих приправ (пропорции зависят от вкуса составителя). Основные ингредиенты карри - куркума, тмин, кориандр, красный стручковый перец, шамбала, гвоздика и др. Порошок карри похож на ружье, бьющее без промаха: он не может не понравиться. Карри используют в соусах, блюдах из бобов, яиц и мяса. 

Фенхель. Эта трава имеет долгую и бурную историю. Стебли сладкого фенхеля едят как петрушку, ими приправляют итальянские, испанские блюда, рыбу и супы. Согласно индийской народной медицине, напиток из фенхеля, вскипяченного в молоке, вознаграждает выпившего особыми сексуальными достоинствами. 

Имбирь. Тропическое многолетнее растение. Широко распространен на Фиджи, Ямайке, на Гавайях, в Индии и Малайзии. В пищу используют его корень, засахаренный или молотый. Считается, что имбирь улучшает аппетит, облегчает пищеварение. Свежий имбирь имеет острый вкус, в большом количестве он кажется сладким. Чай из кипяченого корня имбиря с медом - легендарный напиток, восстанавливающий силы. Имбирь широко используется в индийской, китайской и ^японской кухне. Его добавляют в яблочные соусы, выпечку, пирожные и хлеб. 

Мускатный орех. Семена тропического вечнозеленого растения. Мускатный орех кладут в драчены, яичный ликер, пудинги, тыквенное пюре, блюда из фруктов и молочные соусы. В большом количестве он является сильным галлюциногеном и ослабляет организм. Не советуем добавлять его в больших количествах - просто посыпьте немного мускатного ореха на ваш омлет. 

Розмарин. Ароматные листья этого высокого средиземноморского вечнозеленого дерева ассоциируются с пылкой любовью. Офелия говорит в "Гамлете": "Вот розмарин, это на память". Его добавляют к рыбе, в супы и салаты. 

Розовые лепестки. Что может быть романтичнее лепестков роз? Роза - общепризнанный символ любви. Лепестки едят с фруктами, драченами и пирожными. Розовая вода используется в напитках, для принятия ванн и обливания после ванны. 

Шафран. Это, пожалуй, самая дорогая из специй и одна из самых замечательных. В пищу употребляют блестящие оранжевые тычинки этого азиатского цветкового растения семейства лилейных; всего несколько веточек шафрана могут придать необыкновенный аромат целой кастрюле риса. Шафран используют в кулинарии, как лекарство и природный краситель. Его обычно добавляют в рис, карри, пироги, печень и курицу. 

Садовый чабер. Обычно культивируемый в огородах и садах, чабер - пикантная зеленая трава, добавляемая в супы, к яйцам, рыбе, начинкам и капусте. 

Тмин. Тмин высоко ценится за тонкий аромат. Его применяли при лечении болезней легких и пищеварительного тракта еще в Древней Греции, втирали в виски. Тмин добавляют к грудинке, в супы, соусы и начинки. 

Ваниль. Из ванили можно приготовить только два продукта: ванильный сахар или ванильный экстракт (на основе водки или коньяка). Однако в чистом виде в эротических целях эти продукты не используются. Приправу, как волшебный порошок, достаточно добавить в одно из блюд и : дело сделано.


Это не та ваниль, что в магазинах. Дело в том, что в натуральном виде этот продукт в России найти почти невозможно. Чаще всего, покупая приправу, вы на самом деле оказываетесь обладателем этил ванилина. Он производится из каменноугольной смолы. Запах сильнее, чем у настоящей ванили, а действия никакого.
Чтобы получить желаемый эффект,  мы используем натуральную ваниль. У нас настоящие стручки ванили. 

Молотые специи очень быстро теряют свои свойства, и в таком важном деле лучше не рисковать. Светлые раскрытые стручки мы не используем. Они наверняка выдохлись. Ваниль должна быть мягкой, темно-коричневой, слегка скрученной и маслянистой на ощупь.
Чтобы приготовить сахар, нужно расколоть плод растения на две части, засыпать сахаром, плотно закупорить банку и хранить в прохладном месте. Для экстракта - взять 4 стручка, также расколотых. Положить ваниль в узкую бутылку, залить 100 граммами алкоголя так, чтобы жидкость покрыла растение полностью, закупорить и поставить в прохладное место на 2-3 недели.
Можно применить и традиционный способ - прокипятить в молоке. Так поступали индусы.

ДРУГИЕ ВОЗБУЖДАЮЩИЕ ПРОДУКТЫ

Миндаль, часто называемый "королем орехов". Миндаль богат рибофлавином, белком, витамином Е и кальцием. Его веками употребляли индусы, арабы и китайцы для сохранения сексуальной потенции. Аюрведа, классическая индийская книга о здоровье, отмечает, что миндаль - хорошее питание для мозга, возбуждающее средство; его масло обновляет спинномозговую жидкость. 

Марципан, сладкая миндальная масса - десерт гурманов, считающийся особенно возбуждающим. Миндаль растет на Востоке, в Италии, Испании, Калифорнии и везде пользуется такой репутацией. 

Пчелиная пыльца. Это - "сверхпища", она содержит практически все известные питательные вещества - богата аминокислотами, витаминами, минеральными солями, РНК, ДНК и супероксиддисмутазой, препятствующей старению. Пчелиная пыльца используется атлетами всего мира для укрепления сил и повышения выносливости. Опрос долгожителей в России показал, что они ели пчелиную пыльцу в огромных количествах годами, создавая динамичную питательную основу для долгой здоровой жизни. С точки зрения возбуждения сексуального интереса пчелиная пыльца - один из самых эффективных продуктов. 

Икра - деликатес, и ее цена это подтверждает. Икру некоторые люди считают основной "любовной" пищей. Самка осетра может произвести целых 10, а то и 15 кг икры за один раз - поразительная плодовитость. Аристократы с времен Казановы до наших дней считали икру лучшим лакомством в постели. Как и все яйца, икра богата белком и легко переваривается. Трудно отрицать ее особое стимулирующее действие на половые органы. 

Яйца. Яйца - белковый продукт, который веками используется в качестве сексуального стимулятора. Перед любовными утехами их с удовольствием ел Казакова. Аюрведа называет яйца "мгновенно укрепляющими". Шейх Нафзаи, автор "Душистого сада", рекомендовал есть как можно больше жаренных в масле яиц, чтобы обеспечить себя "топливом" для энергичного бесконечного любовного марафона. Яичный ликер (яйца, смешанные с молоком, сливками, медом, ванилью и мускатным орехом) - "любовный" десерт (если он вообще существует). Из яиц можно приготовить множество вкусных блюд. Используем только свежие яйца.
Топленое масло - осветленное масло, с которого сняты сливки, - является основой индийской кухни. Его часто используют вместо растительного масла для приготовления карри, овощей и других блюд. Считается, что топленое масло улучшает зрение, аппетит, укрепляет память, увеличивает количество спермы и семенной жидкости, разжигает сексуальный огонь. Топленое масло легко переваривается и придает тонкий аромат блюдам, которые на нем готовятся. Это - основная составляющая всех индийских "любовных" блюд. Для приготовления  топленого масла нагреваем литр или больше масла в кастрюле, чтобы оно растаяло. Затем аккуратно снимаем ложкой молочную пенку. Хорошо осветленное топленое масло долго хранится. Его достаточно на все время вашего пребывания в отеле.

Мёд. Иногда его называют пищей богов. Мед представляет собой сладкий эликсир, который производят пчелы из цветочного нектара. Существуют сотни медовых ароматов - они зависят от цветов, с которых пчелы собрали нектар. Все эти запахи уникальны: от тяжелого, глубокого аромата каштанового меда до легких, увлажняющих губы запахов лаванды и дикого чабреца. Мед особенно почитают за то действие, которое он оказывает на половую жизнь. Он - лучший восстановитель сексуальной энергии и входит во все рецепты возбуждающих блюд вместе с орехами, фруктами, яйцами, мясом. Мед нашей кухни только натуральный, не гретый и не фильтрованный, сохраняющий свой природный вкус. 

Грибы. Грибы, чья шляпка, похожая одновременно на зонтик и головку пениса, возвышается над стройной ножкой, окутаны вековыми легендами, страхами и домыслами. Съедобные, галлюциногенные и даже ядовитые, в фольклоре многих стран они считались возбуждающими пророческий дар и посланниками смерти. Многие полагают, что сома - легендарное вещество космического видения - на самом деле просто галлюциногенный гриб Amanita Muscaria. Раньше грибы были пищей элиты. Сейчас налажено их выращивание в больших количествах. Из них готовят супы, салаты, подливки, соусы. Вообще они малопитательны, но содержат много цинка. Считается, что грибы - источник сексуальной энергии. 

Окра (дамские пальчики). Арабы издавна ели ее с соусом. Черные рабы, доставлявшие окру в Новый Орлеан, где она получила широкое распространение как основной компонент гумбы (блюда из стручкового растения), мясных блюд, считали, что она разжигает сексуальный огонь. Окра сейчас популярна на юге Соединенных Штатов, обычно добавляется в тесто. Аюрведа рекомендует мягкую, нежную окру как омолаживающую, тонизирующую и возбуждающую пищу. 

Оливковое масло. Самое питательное из всех растительных масел и лучше всех переваривается. Оно может долго храниться без прогревания и не становится прогорклым. Богатое незаменимыми жирными кислотами, оливковое масло дает полноценную пищу здоровым половым органам. Чистое оливковое масло, выжимаемое из оливок, лучше всех других масел. Греки утром в первую очередь выпивают глоток оливкового масла, а затем большую ложку свежего меда, чтобы промыть желчные протоки и наполнить силой половые органы. Оливковое масло с эстрагоновым уксусом отлично подходит для маринования грибов. Натуральное оливковое масло - один из самых полезных для здоровья продуктов. Оно - хорошее косметическое средство. Народы Средиземноморья в течение многих веков использовали его в религиозных ритуалах для помазания. 

Устрицы. Эти маленькие моллюски пользуются заслуженной славой. О них с восторгом говорили Казанова, Наполеон, Людовик XIV, король Генрих IV, Рабле, Вольтер и многие другие знаменитости. Высокое содержание фосфора и цинка укрепляет их репутацию, делая их полезными в сексуальном отношении как для мужчин, так и для женщин. Многие врачи поддерживают и даже одобряют употребление устриц как возбуждающей пищи. Устрицы поедаются в огромных количествах. Всегда было множество мужчин (мы становимся жертвой глупых идей гораздо быстрее, чем женщины), которые старались изобразить из себя самых больших едоков устриц и: следовательно, наилучших любовников. Такое гастрономическое соревнование бессмысленно. Более мудрый план - умеренно пообедать устрицами с любимой и перейти к десерту. 

Фисташки. В Средней Азии и Индии считается, что фисташки возбуждают сексуальность. В настоящее время они активно культивируются и в Калифорнии. Говорят также, что они очищают кровь. Фисташки с медом оживляют любовное влечение. 

"Устрицы со скалистых гор". Такое название дали яичкам теленка. Жаркое из них вы можете найти в меню многих придорожных кафе в Колорадо. К идее их употребления в пищу надо привыкнуть, но на самом деле они ничем не отличаются от других частей быка. Разница лишь в том, что вы почувствуете больший сексуальный подъем от "устриц скалистых гор", чем от бифштекса. К сожалению наша кухня не располагает этим блюдом. 

Кунжутное семя. Кунжут очень высоко ценится. Некоторые народы наделяют его мистическими свойствами. Кунжутное семя очень питательно. Его широко используют в Индии и других восточных странах. Кунжутное семя содержит большие количества витамина Е и, возможно, по этой причине оно широко известно как пища для мужественных мужчин. В Индии считается, что кунжут удлиняет жизнь. Тахини, масло из молотого семени, - прекрасный заменитель мяса. Его советуют употреблять с медом для повышения сексуальной активности. Из молотого кунжута и меда делают халву, славящуюся на Востоке своими возбуждающими свойствами. 

Улитки. Наземные, пресноводные и морские улитки считаются деликатесом во многих странах. Во Франции готовят эскарго - блюдо из улиток, действие которого на сексуальную активность ставит его в один ряд с чесноком, грибами и устрицами. К счастью, улитки доступны, на них не висит ярлык с такой ценой, как на икру или трюфели. До сих пор не забыта легенда о любви к улиткам Юлия Цезаря. Приготовленные в масле с грибами или поданные в соусе с кориандром, улитки могут возбудить даже самые утомленные железы, пробуждая сильнейшее сексуальное влечение. 

Трюфели. Как они редки и дороги! Вы вряд ли найдете их в соседнем любимом ресторане. Нет, это на самом деле пища для богатых. Но, заметьте, они являются лучшей возбуждающей пищей, оставляя позади даже икру и устрицы. Трюфели - мелкие, мягкие подземные грибы. Они растут в лесах Западной Европы и Тихоокеанского северо-запада. Их никогда не удавалось культивировать, что сгущает вокруг них мистический ореол и повышает их цену. В древнегреческих и древнеримских рукописях есть рецепты приготовления трюфелей, превозносящие их возбуждающие свойства. Знаменитые сластолюбцы, включая Казанову и Людовика XIV, отмечали, что трюфели обладают особым вкусом, который невозможно описать словами. Однако трюфелей становится все меньше из-за загрязнения окружающей среды, к которому эти маленькие грибы так чувствительны. Вполне возможно, что большинство людей так никогда и не попробуют их. Мы стараемся разнообразить свою кухню по туру этим деликатесом. К сожалению, это не всегда удается.

ШОКОЛАД

Чтобы мы делали без шоколада ?! Он и поднимает настроение, и помогает на экзаменах, и даже лечит сердце ! В результате опроса, проведенного компанией Кадбери, каждый англичанин в год съедает 10 кг (около 200 шоколадных батончиков) шоколада! В кулинарии большинство из нас предпочитает использовать шоколад в десертах и выпечке, хотя шоколад также входит в некоторые соусы и вторые блюда, например, он входит в состав мексиканского блюда "mole" (это соус, который готовят из шоколада и чили). 

Шоколад - один из немногих сексуальных продуктов в списке, официально доказанных наукой. Шоколад с бокалом сладкого вина или ликера любого сведет с ума ! Или порадуйте любимого чашкой горячего шоколада, смешанного с ложкой рома или бренди со сливками и посыпанным какао-порошком. Или растопите плитку шоколада и подавайте с кусочками фруктов, чтобы обмакивать их в соус. 
Самый простой и эффективный шоколадный десерт,  приготовленный нашим  поварами - обмакивание в топленый шоколад порезанных фруктов (клубнику, фиги, кусочки банана или чернослив) с последующим его застыванием. Второй наш рецепт-  топленый шоколад со сливками и бренди и подаем его  как шоколадное фондю. Наши клиенты говорят, что это самое романтическое блюдо на свете! 

АЛКОГОЛЬ

Ты что-нибудь выпьешь, дорогая?" - вопрос этот почти непременно сопутствует любовному уединению парочек. 

Этой вредной традиции мы с удовольствием следуем и по сей день. Умом-то понимаем губительную силу коварной "живительной влаги", и, конечно, настоящей любви не нужны никакие допинги - от одного присутствия дорогого тебе человека душа ликует и поет, а по телу разливается сладкая истома, но... Все-таки мы берем в руки привычный атрибут любовного свидания - бутылку шампанского, коньяка, французского вина - и: "Да, я бы выпила немного шампанского, дорогой!" 

Никто бы не спорил: чудесно выпить бокал "Вдовы Клико" или 50 грамм ароматного "Мартеля" перед занятием любовью, если бы человек не был подвержен алкогольной паранойе. Любовь и вино часто сопутствуют друг другу. Чем нежнее и трогательнее любовь, тем благороднее и вкуснее напиток в руках возлюбленных. Чем страстнее и мучительнее отношения, тем суровее и крепче содержимое их бокалов. Чем примитивнее и поверхностнее связь двух людей, тем проще и дешевле портвейн. А вы что пьете? 

Мужчины
Алкоголь, принимаемый нечасто и в умеренных дозах, стимулирует сексуальное влечение, помогает не торопиться, расслабиться. Когда человек волнуется, его сосуды сужаются, и приток крови к половым органам сокращается, тогда как в расслабленном состоянии сосуды расширяются, и кровь свободно приливает туда, куда ей следует приливать при возбуждении. Небольшое количество спиртного оказывает умеренно успокаивающее воздействие. Мужчина избавляется от моральных запретов и собственных страхов, например, по поводу эрекции.

Однако сексуальные возможности мужчины при приеме алкоголя несколько снижаются: если, например, он был способен на три - четыре половых акта за ночь, то теперь лишь на один, в лучшем случае два. Зато за счет снижения чувствительности нервных окончаний возрастает продолжительность полового акта. Женщина получает возможность не спеша насладиться всеми нюансами интимной близости, но вот мужчина теряет в качестве - оргазм часто бывает вялый и невыразительный. Часто эрекция наступает в полуослабленном виде, и обычная сексуальная стимуляция не может ее поддержать. И чем выше содержание алкоголя в крови, тем слабее сексуальные реакции.

Более того, партнер хуже контролирует свое тело, слова, он становится развязнее, теряет способность контролировать свою эякуляцию и задумываться о желаниях женщины. Регулярное употребление алкоголя мужчиной приводит к снижению полового влечения и ослаблению эрекции. За примерно 10 процентов случаев импотенции несет ответственность национальная привычка употреблять много и часто - таково мнение сексологов. Причина в том, что продолжительное пьянство заставляет печень вырабатывать ферменты, разрушающие тестостерон - мужской половой гормон. Алкоголь также оказывает прямое токсические действие на яички, что приводит к их атрофии, а значит, к бесплодию. Нарушает алкоголь и работу мозговых структур, ответственных за сексуальное возбуждение.

Женщины
У женщин алкоголь повышает сексуальность. Даже небольшая доза спиртного усиливает приток крови к половым органам. Женщина быстрее возбуждается и легче достигает оргазма. Иногда женщины начинают испытывать множественный и продолжительный оргазм. Как это ни парадоксально, но при некоторых сексуальных расстройствах у женщин лучшим лекарством становится небольшое количество алкоголя.

Спиртное также помогает женщине легче пережить неприятные моменты предменструального синдрома и месячных. С другой стороны, известно, что женский алкоголизм куда страшнее мужского и намного труднее поддается лечению, поэтому женщинам следует быть особенно осторожными и не увлекаться напитками, горячащими плоть.

Особенно настоятельно врачи не рекомендуют употреблять алкоголь во время беременности: еще не родившемуся ребенку будет причинен серьезный вред. Этот факт известен как "зародышевый алкогольный синдром" и способен возникнуть уже через три недели после зачатия, когда женщина еще даже не знает о своей беременности.

Любовный коктейль нашей кухни зовет в постель…

Хотите подвергнуть своего партнера любовному испытанию? Закажите его, он будет приготовлен к вашему вечеру. Его составные части: полстакана рома или коньяка, стакан сухого красного вина, сухая ветка можжевельника и кусочек сахара. Вино смешивается с измельченной веточкой можжевельника и нагревается до 70 - 80 градусов, после чего настаивается жидкость на "водяной бане" 10 - 15 минут, чтобы ароматические вещества перешли в вино. Полученный раствор процеживается и смешивается с ромом или коньяком, добавив сахар. Разлитый напиток в тонкие бокалы выпивается  горячим. Экстаз обеспечен! 

Также разбудит в мужчине зверя, придаст силу и выносливость коктейль "Борисова страсть" - подлинно любовный напиток, дающий возможность заниматься сексом всю ночь: 50 грамм коньяка или какого-либо бальзама смешанные с 100 граммами крепко заваренного кофе. По желанию добавляем сливки и жареный грецкий орех.

Универсальный напиток для двоих: полстакана рома или опять же коньяка, стакан минеральной воды, одна столовая ложка натурального фруктового сиропа и два кусочка льда. В бокал со льдом заливается минеральная вода, сироп, а затем коньяк или ром. Коктейль простой, но эффективный: у возлюбленных чуть кружится голова, жар разливается по всему телу, и тот, кто в данный момент находится рядом, кажется единственным и неповторимым.

Для заказа коктейлей посоветуйтесь со своей второй половинкой и помните, чтобы они были у вас на столе к вечеру необходимо сделать заказ в утренние часы вашего отдыха в отеле. 

В стоимость приобретенного тура включены любовные коктейли и они обязательно будут предложены к вашему ужину в один из вечеров на отдыхе 

СОБСТВЕННО ТУР

Мы предлагаем семейным парам и любовникам, купившим у нас этот тур, готовую эротическую кухню и напитки , сопутствующих отдых в отеле на протяжении всего времени пребывания.  Это сбалансированные завтраки, обеды и ужины с романтическим оформлением, СПА процедурами для двоих, классическим и релаксационным массажем, аромо- и музыкальной разгрузкой.  

Каждый из 7 дней тура неповторим для пары: обычно днем проводятся индивидуальные экскурсионные программы с послеобеденными оздоровляющими процедурами СПА, антицеллюлитными и оздоровляющими занятиями  belly dance и шейпинга для женщин, др. Вечером вас ожидают романтические ужины с напитками для придания ночи неповторимости и возбуждения в сексуальных фантазиях и любви. 

При заказе тура укажите ваш возраст, рост и вес, эти же данные вашей спутницы. Мы индивидуально для вас подготовим программу тура с учетом эротической  кухни и любовных напитков, соответствующих предоставленным данным.  В заявке укажите ваше отношение к алкоголю и отсутствию противопоказаний к  такого рода организации питания. 

ДЕНЬ 1.  Встречаем вас в аэропорту или на вокзале Астрахани и доставляем в гостиницу. Пара поселяется в номере с удобствами, где имеется большая кровать, телевизор, холодильник, телевизор, вентилятор или кондиционер, туалет и душ.  В зависимости от времени прибытия, в течение часа вам предлагается питание. Далее вам предлагается оформление тура и согласовывается его программа по времени.

ДЕНЬ 2. Второй день пребывания в отеле начинается с экскурсионного знакомства с Астраханью, после обеда вам предлагается комплекс СПА-процедур и в вечернее время в помещении СПА-бассейна на двоих накрывается праздничный стол на ужин. В меню эротическая кухня и возбуждающие страсть напитки, которые будут предлагаться вам ежедневно до окончания тура.  В свободное время летом вы можете самостоятельно побывать на песчаном речном пляже рядом, позагорать у бассейна на территории отеля;  зимой – развлечения и досуг в самом отеле. 

ДЕНЬ 3. После завтрака в летнее время вы отправляетесь на экскурсионную программу в дельту, зимой – женщине предлагаются уроки оздоровительного belly dance, занятия шейпинг-курсом, мужчина с егерем отправляется на рыбалку на одну из проток дельты. После обеда – процедуры СПА, массаж. Вечером – ужин с элементами эротической кухни.

ДЕНЬ 4. После завтрака посещение музеев Астрахани и исторических мест, картинной галереи Кустодиева. После обеда – СПА-процедуры и ароматическая разгрузка к ужину. Ужин, обычно для пары накрывается в отдельном зале СПА в интимной обстановке.

ДЕНЬ 4. После завтрака паре предоставляется личное время без планируемых мероприятий. Можно посетить магазины, побродить по городу, заказать прогулки по реке и т.д. После обеда – музыкальная разгрузка, завершающаяся романтическим ужином в Зале восточного танца.

ДЕНЬ 5. Завтрак. Общий классический массаж, день очистки организма. Обед и ужин. Часовые занятия по belly dance, перерыв и оздоровительный шейпинг. 

Ужин, как обычно, с романтическим оттенком.

ДЕНЬ 6. Для женщины – посвящен танцевальным релаксационным процедурам, паре – релаксация в зале Женского клуба. Вечером – вас пригласят на танцевальный вечер восточного танца. За столиком вы будете ужинать и наслаждаться танцем.

ДЕНЬ 7. Свободный день и подготовка к отъезду домой.  Вручение Грамоты посещения Астраханского края. Сувениры на память.

Наш микроавтобус доставит вас в аэропорт или на вокзал.     

Программа во времени может изменяться не меняясь по сути. Дополнительно можно заказывать водные прогулки по реке, экскурсии в заповедник, на рыбацкую тоню, на рыборазводный или рыбоперерабатывающий завод, др. 

СТОИМОСТЬ ТУРА

(номер на двоих, в евро за тур))

Отдых связан с индивидуальным обслуживанием пары на отдыхе, личной кухней влюбленных и насыщенной релаксационной программой и СПА-процедурами Естественно, это не дешевый тур.

Продолжительность – 8 дней/7 ночей
НОМЕРА РАЗМЕЩЕНИЯ
Каминный           Голубой          Солнечный              «Ню»                 Стандарт

2520                    2520                    2520                      2100                       1400
При бронировании тура уточняйте его программу и стоимость у менеджера туроператора!
